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 Ⅰ 調査の概要 
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Ⅰ 調査の概要 

 

1 調査目的 

本調査は、県内出身で県外大学等に在学中の学生を対象として、進学理由や本県での生活意向等について

調査を行い、令和３年度からの県政運営の基本指針となる「次期総合計画」の策定に際しての基礎資料とする

ことを目的とする。 

 

2 調査項目 

（１） 進学理由や就職先について  

（２） 卒業後の本県での生活意向について  

 

3 調査設計 

（１） 調査地域  香川県外  

（２） 調査対象  香川県出身県外大学等在学生  

（３） 調査法    ＷＥＢアンケート  

（４） 調査時期  令和２年９月７日～９月２３日  

 

4 回答状況 

有効回答数 １，６６９件 
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5 報告書の見方 

（１） 回答の比率は、その設問の回答者数を基数として算出し、少数第２位を四捨五入した。  

このために、百分比の合計が 100.0％にならないことがある。  

（２） 複数回答の設問の場合、回答は選択肢の有効回答数に対し、それぞれの割合を示している。  

このために、その比率の合計が 100.0％を超える場合がある。  

（３） 図表中の選択肢表記は、語句を短縮・簡略化している場合がある。  

図表中の数値表記は比率を表しており、単位（％）を省略している場合がある。  

属性で回答がなかった選択肢について、クロス集計では該当項目を省略している。  

設問で回答がなかった選択肢について、図表中の比率表記（0.0％）を省略している。 

（４） 本文、図表、集計表に用いた符号等の意味は次のとおりである。 

 ｎ：質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す比率算出の基数  

（５） 調査対象者の大学所在地区分は次のとおりである。 

 

地方名 都道府県名 

北海道 北海道 

東北 青森県、岩手県、宮城県、秋田県、山形県、福島県 

関東 茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県 

中部 
新潟県、富山県、石川県、福井県、山梨県、長野県、岐阜県、 

静岡県、愛知県 

近畿 三重県、滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県 

中国 鳥取県、島根県、岡山県、広島県、山口県 

四国 徳島県、香川県、愛媛県、高知県 

九州 福岡県、佐賀県、長崎県、熊本県、大分県、宮崎県、鹿児島県、沖縄県 

 



 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査回答者の属性 
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Ⅱ 調査回答者の属性 

 

1 大学所在地 

 

 

2 学校種・学年 

 

  

項目 
回答数 

（人） 

構成比 

（％） 

北海道 0 0.0 

東北 0 0.0 

関東 44 2.6 

中部 2 0.1 

関西 638 38.2 

中国 370 22.2 

四国 613 36.7 

九州 2 0.1 

計 1,669 100.0 

項目 
回答数 

（人） 

構成比 

（％） 

大学院 65 3.9 

大学(1 年) 498 29.8 

大学(2 年) 378 22.6 

大学(3 年) 323 19.4 

大学(4 年) 360 21.6 

大学(5 年) 16 1.0 

大学(6 年) 15 0.9 

短期大学(1 年) 7 0.4 

短期大学(2 年) 7 0.4 

計 1,669 100.0 



 

 

 

 

 

 

Ⅲ 調査の集計結果 
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Ⅲ 調査の集計結果 

１ 進学理由や就職先について  

（１）進学理由  

問１ 香川県外の大学に進学した理由は何ですか。（複数回答可）  

〔回答者数＝1,669〕  

 1 学部や学科が志望に合っていた 66.8％  

 2 入試のレベルが自分の学力に合っていた 48.5％ 

 3 地名度の高い大学だった 22.8％ 

 4 オープンキャンパス等に参加し、雰囲気が良かった 22.0％ 

 5 将来就きたい職業から考えた 24.8％ 

 6 香川県内にどのような大学(学部・学科)があるのか知らなかった 0.7％ 

 7 高校の先生にアドバイスされた 15.2％ 

 8 住んでみたい地域にある大学だった 14.6％ 

 9 香川県外で生活したかった 30.5％  

  10 ひとり暮らしや寮生活をしたかった 37.3％ 

 11 その他 4.4％ 

  無回答 0.3％

 

進学理由について、「学部や学科が志望に合っていた」（66.8％）が最も高く、次いで「入試のレベルが自分の学力に合 

っていた」（48.5％）、「ひとり暮らしや寮生活をしたかった」（37.3％）となっている。 
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大学所在地別にみると 

『関東』、『中部』、『関西』、『中国』、『四国』では「学部や学科が志望に合っていた」が、『九州』では「入試のレベルが自分

の学力に合っていた」が最も高くなっている。 

 

学校種・学年別にみると、 

『大学（5 年）』では「学部や学科が志望に合っていた」、「ひとり暮らしや寮生活をしたかった」が、『短期大学（1 年）』で

は「学部や学科が志望に合っていた」、「オープンキャンパス等に参加し、雰囲気が良かった」が、『短期大学（2 年）』では「オ

ープンキャンパス等に参加し、雰囲気が良かった」が最も高かった。その他の学年については、「学部や学科が志望に合っていた」

が最も高くなっている。 
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活
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全体 1,669 66.8 48.5 22.8 22.0 24.8 0.7 15.2 14.6 30.5 37.3 4.4 0.0

1.北海道 0 - - - - - - - - - - - -

2.東北 0 - - - - - - - - - - - -

3.関東 44 61.4 25.0 45.5 6.8 27.3 0.0 11.4 20.5 38.6 36.4 9.1 0.0

4.中部 2 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.関西 638 63.9 36.2 32.9 24.1 24.0 1.1 13.8 26.6 37.9 42.2 4.2 0.0

6.中国 370 74.3 58.6 26.2 26.5 33.5 0.3 14.3 7.0 22.2 27.8 4.6 0.0

7.四国 613 65.6 56.6 8.5 18.4 20.1 0.7 17.6 6.2 27.4 38.3 4.1 0.0

8.九州 2 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

1.大学院 65 75.4 55.4 18.5 6.2 23.1 0.0 15.4 7.7 26.2 38.5 1.5 0.0

2.大学(1年) 498 67.9 48.8 26.5 26.1 26.1 1.0 16.7 16.7 28.9 34.3 4.2 0.0

3.大学(2年) 378 65.6 52.4 20.9 22.2 23.5 0.3 17.5 12.7 31.7 42.1 4.0 0.0

4.大学(3年) 323 63.8 44.9 21.7 20.4 21.7 0.6 9.9 16.1 30.3 37.8 4.6 0.0

5.大学(4年) 360 67.8 47.5 21.4 20.0 26.4 1.1 16.4 14.2 32.5 36.1 5.0 0.0

6.大学(5年) 16 56.3 43.8 18.8 0.0 18.8 0.0 6.3 6.3 37.5 56.3 12.5 0.0

7.大学(6年) 15 73.3 46.7 20.0 6.7 46.7 0.0 0.0 13.3 26.7 20.0 6.7 0.0

8.短期大学(1年) 7 71.4 28.6 28.6 71.4 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0

9.短期大学(2年) 7 71.4 0.0 28.6 85.7 42.9 0.0 28.6 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0

学

校
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学
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大
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（２）卒業後、希望する職種  

問２ 卒業後は、どのような業界で働きたいと思いますか。（複数回答可）  

〔回答者数＝1,669〕  

1 農林水産業 5.3% 

2 建設業 5.1% 

3 製造業 12.8% 

4 商社 18.0% 

5 卸・小売業 8.9% 

6 金融業 14.4% 

7 出版・マスコミ 9.4% 

8 ソフトウェア・通信業 10.5% 

9 飲食・サービス業 9.5% 

10 医療・福祉関係職 17.3% 

11 自営・起業 5.4% 

12 官公庁・公社・団体 25.5% 

13 教員 17.9% 

14 その他 6.4% 

 無回答 1.7% 

 

卒業後、希望する職種について、「官公庁・公社・団体」（25.5％）が最も高く、次いで「商社」（18.0％）、「教

員」（17.9％）となっている。 
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大学所在地別にみると、 

『関東』では「商社」が、『中部』では「農林水産業」、「建設業」が、『関西』、『四国』、『九州』では「官公庁・公社・団体」

が、『中国』では「教員」が最も高くなっている。 

 

学校種・学年別にみると、 

『大学院』では「製造業」が、『大学（1 年）』、『大学（2 年）』、『大学（3 年）』、『大学（4 年）』では「官公庁・公

社・団体」が、『大学（5年）』、『大学（6年）』では「医療・福祉関係職」が、『短期大学（1年）』では「商社」、「飲食・

サービス業」、「その他」が、『短期大学（2年）』では「商社」、「教員」が最も高くなっている。  
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大学所在地別、学校種・学年別
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無
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全体 1,669 5.3 5.1 12.8 18.0 8.9 14.4 9.4 10.5 9.5 17.3 5.4 25.5 17.9 6.4 1.7

1.北海道 0 - - - - - - - - - - - - - - -

2.東北 0 - - - - - - - - - - - - - - -

3.関東 44 0.0 4.5 9.1 31.8 11.4 25.0 18.2 6.8 11.4 6.8 11.4 22.7 4.5 9.1 2.3

4.中部 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.関西 638 2.8 4.7 10.8 21.6 10.2 19.0 11.0 10.7 12.5 15.7 6.3 23.4 13.9 7.8 2.0

6.中国 370 5.1 3.0 13.5 11.1 5.7 8.9 6.8 10.3 8.9 23.5 2.7 22.7 25.7 5.1 0.8

7.四国 613 8.0 6.7 14.8 17.5 9.5 12.2 8.8 10.9 6.7 16.2 5.7 29.5 18.3 5.5 2.0

8.九州 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0

1.大学院 65 9.2 3.1 41.5 4.6 3.1 0.0 4.6 15.4 1.5 18.5 0.0 15.4 10.8 7.7 1.5

2.大学(1年) 498 5.0 4.6 9.4 19.1 7.8 16.3 8.0 8.8 9.2 14.3 8.8 29.3 25.9 5.6 2.2

3.大学(2年) 378 6.9 4.2 11.1 21.2 11.1 16.1 12.4 12.2 10.1 15.6 5.6 29.4 18.3 7.1 2.1

4.大学(3年) 323 5.3 6.8 12.1 21.4 11.8 15.2 12.4 11.5 12.1 17.6 3.1 26.0 12.7 7.4 1.2

5.大学(4年) 360 3.6 5.0 15.6 12.5 7.2 12.8 7.2 10.3 8.9 17.5 3.6 20.0 13.9 5.8 1.1

6.大学(5年) 16 6.3 12.5 12.5 25.0 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 75.0 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0

7.大学(6年) 15 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 93.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

8.短期大学(1年) 7 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3

9.短期大学(2年) 7 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0

学
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・
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（３）就職先を決めるとき重視すること  

問３ 就職先を決めるときに、どのようなことを重視しますか。（複数回答可）  

〔回答者数＝1,669〕  

1 将来性があること 49.6% 

2 安定していること 68.4% 

3 給料が高いこと 41.5% 

4 自分がやりたい仕事であること 71.0% 

5 企業などの規模が大きいこと 11.3% 

6 知名度が高いこと 9.9% 

7 仕事と生活の両立ができること 42.7% 

8 転勤がないこと 15.3% 

9 海外で活躍できそうなこと 6.6% 

10 自分の能力・専門性を活かせること 35.5% 

11 地元の企業であること 13.7% 

12 在宅勤務や時差出勤など柔軟な働き方ができること 9.5% 

 13 その他 1.3% 

  無回答 0.1% 

 

就職先を決めるとき重視することについて、「自分がやりたい仕事であること」（71.0％）が最も高く、次いで「安定している

こと」（68.4％）、「将来性があること」（49.6％）となっている。 
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大学所在地別にみると、 

いずれの地域でも「自分がやりたい仕事であること」が最も高かった。 

 

学校種・学年別にみると、 

『大学（3年）』、『短期大学（1年）』では「安定していること」が、『大学（5年）』では「給料が高いこと」が、『大学（6

年）』では「将来性があること」、「安定していること」、「自分がやりたい仕事であること」が、『短期大学（2 年）』では「安定し

ていること」、「仕事と生活の両立ができること」が、その他の学年では「自分がやりたい仕事であること」が最も高かった。 
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回
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全体 1,669 49.6 68.4 41.5 71.0 11.3 9.9 42.7 15.3 6.6 35.5 13.7 9.5 1.3 0.1

1.北海道 0 - - - - - - - - - - - - - -

2.東北 0 - - - - - - - - - - - - - -

3.関東 44 47.7 52.3 56.8 65.9 6.8 4.5 43.2 9.1 13.6 25.0 6.8 9.1 2.3 0.0

4.中部 2 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.関西 638 50.9 66.5 40.4 69.6 14.4 12.9 41.2 13.3 10.3 33.4 10.5 9.9 0.5 0.2

6.中国 370 46.5 72.7 41.1 73.2 9.5 8.6 43.8 17.3 2.2 39.7 14.1 6.5 1.4 0.0

7.四国 613 50.1 69.2 42.1 71.3 9.6 8.0 43.6 16.5 4.9 35.9 17.3 10.9 2.0 0.2

8.九州 2 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

1.大学院 65 60.0 56.9 47.7 75.4 18.5 10.8 43.1 13.8 10.8 50.8 9.2 12.3 3.1 0.0

2.大学(1年) 498 52.8 68.9 46.8 75.1 11.6 11.4 38.4 10.6 5.8 39.6 10.8 8.6 0.6 0.2

3.大学(2年) 378 50.8 71.2 42.1 72.5 11.4 10.8 47.1 13.2 6.3 36.5 14.8 14.8 1.6 0.3

4.大学(3年) 323 44.0 69.7 35.6 68.1 6.5 8.4 43.0 21.7 7.1 32.5 18.0 7.1 1.5 0.0

5.大学(4年) 360 47.5 66.4 36.4 67.2 14.2 8.3 42.5 18.1 7.5 29.2 13.3 7.5 1.4 0.0

6.大学(5年) 16 37.5 43.8 56.3 50.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 31.3 6.3 0.0 0.0 0.0

7.大学(6年) 15 73.3 73.3 53.3 73.3 13.3 20.0 33.3 6.7 0.0 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0

8.短期大学(1年) 7 28.6 85.7 42.9 57.1 14.3 0.0 71.4 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0

9.短期大学(2年) 7 14.3 71.4 57.1 42.9 14.3 0.0 71.4 42.9 0.0 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0

大

学

所

在

地

学

校

種

・

学

年

別

区分
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２ 卒業後の本県での生活意向について  

（１）卒業後、香川県に戻りたいか  

問４卒業後、就職などで香川県に戻りたいと思いますか？  

〔回答者数＝1,669〕  

 1 そう思う  35.2% 

2 どちらかといえばそう思う 31.9% 

 3 どちらかといえばそう思わない 23.7% 

4 そう思わない 9.3% 

 

卒業後、香川県に戻りたいかについて、「そう思う」（35.2％）が最も高く、これに「どちらかといえばそう思う」（31.9％）と

続いている。また、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」を合わせた【そう思う】が「どちらかといえばそう思わない」（23.7％）

「そう思わない」（9.3％）を合わせた【そう思わない】より高くなっている。 
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大学所在地別にみると、 

『関東』では「どちらかといえばそうは思わない」が、『中部』、『関西』では「どちらかといえばそう思う」が、『中国』、『四国』では

「そう思う」が、『九州』では「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」が最も高かった。 

 

学校種・学年別にみると、 

『大学院』では「どちらかといえばそう思わない」が、『大学（1 年）』、『大学（6 年）』では「どちらかといえばそう思う」が、

『短期大学（2年）』では「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」が、その他の学年では「そう思う」が最も高かった。  
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1 2 3 4

回

答

者

数

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

全体 1,669 35.2 31.9 23.7 9.3

1.北海道 0 - - - -

2.東北 0 - - - -

3.関東 44 20.5 22.7 34.1 22.7

4.中部 2 0.0 100.0 0.0 0.0

5.関西 638 25.7 32.0 29.3 13.0

6.中国 370 44.3 29.7 18.9 7.0

7.四国 613 40.6 33.4 20.1 5.9

8.九州 2 50.0 50.0 0.0 0.0

1.大学院 65 23.1 23.1 30.8 23.1

2.大学(1年) 498 33.5 40.0 18.9 7.6

3.大学(2年) 378 33.3 30.7 26.7 9.3

4.大学(3年) 323 38.1 32.8 21.4 7.7

5.大学(4年) 360 38.6 22.5 28.1 10.8

6.大学(5年) 16 43.8 31.3 25.0 0.0

7.大学(6年) 15 26.7 40.0 20.0 13.3

8.短期大学(1年) 7 42.9 14.3 28.6 14.3

9.短期大学(2年) 7 42.9 42.9 14.3 0.0

大

学

所

在

地

学

校

種

・

学

年

別

区分

大学所在地別、学校種・学年別
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（２）香川県に戻りたいと思う理由  

問５ 香川県に戻りたいと思う理由は何ですか。【複数回答可】  

〔回答者数＝1,119〕  

1 家族の近くで生活したい 58.2% 

2 親などが香川県での生活を勧める 23.4% 

3 生活するうえで家族の援助が得られる 26.5% 

4 香川県に友人や交際相手がいる 26.0% 

5 香川県での生活に慣れ親しんでいる 60.1% 

6 香川県が好き 59.2% 

7 希望する企業や仕事がある 9.9% 

8 都会で生活したくない 18.7% 

9 奨学金の返済免除など金銭面での公的援助がある 4.6% 

10 その他 2.1% 

  無回答 0.2% 

 

香川県に戻りたいと思う理由について、「香川県での生活に慣れ親しんでいる」（60.1％）が最も高く、次いで「香川県が

好き」（59.2％）、「家族の近くで生活したい」（58.2％）となっている。 
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大学所在地別にみると、 

『関東』、『四国』では「香川県が好き」が、『中部』では「香川県に友人や交際相手がいる」、「希望する企業や仕

事がある」が、『関西』では「家族の近くで生活したい」が、『中国』では「香川県での生活に慣れ親しんでいる」が、『九

州』では「家族の近くで生活したい」、「香川県に友人や交際相手がいる」、「香川県での生活に慣れ親しんでいる」、

「香川県が好き」が最も高くなっている。 

 

学校種・学年別にみると、 

『大学院』では「家族の近くで生活したい」、「香川県での生活に慣れ親しんでいる」が、『大学（1 年）』では「香川県での

生活に慣れ親しんでいる」が、『大学（2 年）』、『大学（6 年）』、『短期大学（1 年）』では「香川県が好き」が、『大学

（3年）』、『大学（4年）』、『大学（5年）』では「家族の近くで生活したい」が、『短期大学（2年）』では「香川県に友

人や交際相手がいる」、「香川県での生活に慣れ親しんでいる」が最も高くなっている。  
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大学所在地別、学校種・学年別
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回

答
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数

家
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香
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県
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友
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交

際
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手

が
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る

香

川

県
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の

生

活

に

慣

れ

親

し

ん

で

い

る

香

川

県
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好

き

希

望

す

る

企

業

や

仕

事

が

あ

る

都

会

で

生

活

し

た

く

な

い

奨

学

金

の

返

済

免

除

な

ど

金

銭

面

で

の

公

的

援

助

が

あ

る

そ

の

他

無

回

答

全体 1,119 58.2 23.4 26.5 26.0 60.1 59.2 9.9 18.7 4.6 2.1 0.2

1.北海道 0 - - - - - - - - - - -

2.東北 0 - - - - - - - - - - -

3.関東 19 36.8 26.3 21.1 36.8 52.6 63.2 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0

4.中部 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.関西 368 58.7 24.7 26.9 26.6 57.6 58.4 10.1 14.9 3.0 3.3 0.0

6.中国 274 59.5 20.8 27.4 25.2 67.9 59.9 6.9 23.4 3.6 1.8 0.4

7.四国 454 57.9 24.0 26.0 25.1 57.9 59.3 11.7 19.4 6.8 1.3 0.2

8.九州 2 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1.大学院 30 46.7 23.3 23.3 30.0 46.7 43.3 13.3 16.7 3.3 6.7 0.0

2.大学(1年) 336 55.4 23.5 29.5 30.4 74.1 61.3 6.8 17.6 3.6 1.8 0.3

3.大学(2年) 242 60.3 24.8 27.7 20.7 58.3 65.3 9.9 23.1 6.6 2.9 0.4

4.大学(3年) 229 64.6 25.3 28.8 27.9 61.1 62.9 11.8 22.7 3.5 1.7 0.0

5.大学(4年) 220 65.0 23.2 23.2 24.5 51.4 55.5 13.2 14.1 6.4 1.8 0.0

6.大学(5年) 12 50.0 33.3 25.0 8.3 41.7 41.7 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0

7.大学(6年) 10 40.0 10.0 20.0 40.0 30.0 60.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0

8.短期大学(1年) 4 50.0 25.0 25.0 50.0 75.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

9.短期大学(2年) 6 33.3 16.7 0.0 83.3 83.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

大

学

所

在

地

学

校

種

・

学

年

別

区分
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（３）香川県で就職活動をする際に問題になること 

問６ 香川県で就職活動をする際に、どのようなことが問題になると思いますか。【複数回答可】 

 〔回答者数＝1,119〕  

1 香川県までの距離や時間 41.8% 

2 香川県までの交通費 46.3% 

3 学業や部活動とのスケジュール調整 38.5% 

4 他の就職活動とのスケジュール調整 26.5% 

5 香川県内の就職先(企業、業界情報等)についての情報不足 51.1% 

6 その他 1.8% 

 無回答 2.1% 

 

香川県で就職活動をする際に問題になることについて、「香川県内の就職先(企業、業界情報等)についての情報不足」

（51.1％）が最も高く、次いで「香川県までの交通費」（46.3％）、「香川県までの距離や時間」（41.8％）となってい

る。 
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大学所在地別にみると、 

『関東』では「香川県までの距離や時間」が、『中部』、『関西』では「香川県までの交通費」が、『中国』、『四国』では「香川

県内の就職先(企業、業界情報等)についての情報不足」が、『九州』では「香川県までの距離や時間」、「香川県までの交

通費」、「香川県内の就職先(企業、業界情報等)についての情報不足」が最も高くなっている。 

 

学校種・学年別にみると、 

『大学院』、『大学（1 年）』、『大学（2 年）』、『大学（3 年）』、『大学（4 年）』では「香川県内の就職先(企業、

業界情報等)についての情報不足」が、『大学（5 年）』では「香川県までの距離や時間」、「香川県までの交通費」が、『大

学（6 年）』では「香川県までの交通費」が、『短期大学（1 年）』では「学業や部活動とのスケジュール調整」が、『短期大

学（2 年）』では「香川県までの距離や時間」、「香川県までの交通費」、「香川県内の就職先(企業、業界情報等)につい

ての情報不足」が最も高くなっている。 
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1 2 3 4 5 6

回
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者

数

香

川

県

ま

で

の
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離

や

時
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通

費
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活
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と

の

ス

ケ

ジ

ュ
ー

ル
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他

の

就

職

活

動

と

の

ス

ケ

ジ

ュ
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ル

調

整

香

川

県

内

の

就

職

先

(
企

業

、
業

界

情

報

等

)

に

つ

い

て

の

情

報

不

足

そ

の

他

無

回

答

全体 1,119 41.8 46.3 38.5 26.5 51.1 1.8 2.1

1.北海道 0 - - - - - - -

2.東北 0 - - - - - - -

3.関東 19 68.4 57.9 47.4 15.8 42.1 0.0 0.0

4.中部 2 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

5.関西 368 56.0 59.0 39.1 30.7 49.2 2.4 1.4

6.中国 274 28.5 32.5 31.0 21.5 54.0 1.8 4.4

7.四国 454 37.0 43.4 42.1 26.7 51.1 1.3 1.5

8.九州 2 100.0 100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0

1.大学院 30 13.3 26.7 30.0 10.0 73.3 6.7 0.0

2.大学(1年) 336 46.4 46.7 44.0 31.5 50.9 0.6 2.4

3.大学(2年) 242 41.7 47.9 41.7 31.8 55.8 0.4 2.1

4.大学(3年) 229 45.9 50.2 43.7 25.3 52.8 3.1 1.3

5.大学(4年) 220 39.1 47.7 27.7 21.4 50.0 3.2 3.6

6.大学(5年) 12 58.3 58.3 33.3 8.3 25.0 8.3 0.0

7.大学(6年) 10 30.0 50.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0

8.短期大学(1年) 4 75.0 50.0 100.0 75.0 75.0 0.0 0.0

9.短期大学(2年) 6 50.0 50.0 33.3 0.0 50.0 0.0 0.0

大

学

所

在

地

学

校

種

・

学

年

別

区分

大学所在地別、学校種・学年別
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（４）香川県での就職情報を得る方法  

問７ どのような方法で、香川県での就職情報を得る予定ですか。【複数回答可】 

〔回答者数＝1,119〕  

1 学内のキャリアセンター 59.2% 

2 香川県(ワークサポートかがわ、香川県大阪事務所、香川県東京事務所) 21.4% 

3 香川県が運営する就職支援サイト「job ナビかがわ」や「インターンシップナビかがわ」 26.5% 

4 オンラインでの就職説明会 35.1% 

5 大手就職サイト 32.4% 

6 個別の企業のHP や企業から届く情報 15.0% 

7 個別の企業のインターンシップに参加 17.8% 

8 学内で行われるセミナーや説明会等 29.4% 

9 所属している研究室やゼミを通じた情報 14.3% 

10 親・親族からの情報 30.1% 

11 知人、先輩からの情報 25.7% 

12 香川県内で開催される大手就職サイトの合同説明会 13.3% 

13 香川県内で開催される県の合同説明会やセミナー 18.5% 

14 ハローワーク 5.0% 

15 その他 1.5% 

 無回答 1.3% 

 

どのような方法で香川県での就職情報を得る予定かについて、「学内のキャリアセンター」（59.2％）が最も高く、次いで

「オンラインでの就職説明会」（35.1％）、「大手就職サイト」（32.4％）となっている。 
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大学所在地別にみると、 

『中部』では「大手就職サイト」が、『九州』では「学内のキャリアセンター」、「香川県が運営する就職支援サイト“job ナビか

がわ”や“インターンシップナビかがわ”」、「オンラインでの就職説明会」、「学校で行われるセミナーや説明会等」が、その他の地

域では「学内のキャリアセンター」が最も高くなっている。 

 

学校種・学年別にみると、 

『大学院』では「大手就職サイト」が、『大学（5 年）』では「オンラインでの就職説明会」、「知人、先輩からの情報」が、

『大学（6年）』では「知人、先輩からの情報」が、『短期大学（1年）』では「オンラインでの就職説明会」が、その他の学年

では「学内のキャリアセンター」が最も高くなっている。 
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大学所在地別、学校種・学年別
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無

回
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全体 1,119 59.2 21.4 26.5 35.1 32.4 15.0 17.8 29.4 14.3 30.1 25.7 13.3 18.5 5.0 1.5 1.3

1.北海道 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

2.東北 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

3.関東 19 57.9 26.3 26.3 31.6 26.3 10.5 10.5 10.5 0.0 31.6 31.6 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3

4.中部 2 50.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.関西 368 59.0 26.9 28.3 34.8 37.5 14.7 17.7 22.3 8.7 31.3 23.9 10.9 15.5 3.8 1.6 1.1

6.中国 274 61.3 20.1 21.2 32.8 29.2 11.7 14.2 26.6 18.2 27.4 25.9 12.4 20.8 5.1 2.2 1.5

7.四国 454 57.9 17.2 28.2 36.6 30.2 17.6 20.5 37.4 17.0 30.6 26.7 16.3 20.3 6.2 1.1 1.1

8.九州 2 100.0 50.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1.大学院 30 33.3 6.7 10.0 23.3 56.7 13.3 13.3 13.3 13.3 13.3 13.3 6.7 13.3 3.3 6.7 0.0

2.大学(1年) 336 73.8 31.3 29.8 37.2 27.7 15.5 20.2 34.8 17.9 36.9 35.1 15.2 23.5 8.0 0.9 2.1

3.大学(2年) 242 69.0 23.6 30.2 35.5 25.2 19.0 21.5 33.9 20.2 31.0 26.4 14.9 18.2 3.7 0.8 0.8

4.大学(3年) 229 55.5 14.8 27.5 45.0 40.2 11.8 17.9 27.5 12.7 30.1 22.7 10.9 15.7 2.2 2.2 0.4

5.大学(4年) 220 45.9 16.4 24.5 26.4 40.9 13.2 14.5 26.4 7.7 25.5 17.7 14.1 17.7 5.5 2.3 1.4

6.大学(5年) 12 16.7 16.7 8.3 50.0 33.3 25.0 8.3 16.7 8.3 25.0 50.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0

7.大学(6年) 10 20.0 0.0 0.0 30.0 30.0 30.0 10.0 0.0 0.0 30.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0

8.短期大学(1年) 4 50.0 25.0 50.0 75.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

9.短期大学(2年) 6 50.0 33.3 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0

大

学

所

在

地

学

校

種

・

学

年

別

区分
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（５）香川県に戻りたいと思わない理由 

問８香川県に戻りたいと思わない理由は何ですか。【複数回答可】 

〔回答者数＝550〕  

1 家族から離れて生活したい 19.1% 

2 香川県以外に友人や交際相手がいる 17.5% 

3 現在住んでいる地域での生活に慣れている 15.1% 

4 香川県が好きではない 6.0% 

5 希望する企業や仕事がない 50.7% 

6 企業数や求人数が少ない 35.1% 

7 香川県での就職活動や求人企業についての情報が少ない 19.5% 

8 香川県での就職活動は時間や金銭面で負担が大きい 4.0% 

9 都会で生活したい 34.5% 

10 香川県は給料水準が低い 17.6% 

11 その他 6.0% 

無回答 0.2% 

 

香川県に戻りたいと思わない理由について、「希望する企業や仕事がない」（50.7％）が最も高く、次いで「企業数や求

人数が少ない」（35.1％）、「都会で生活したい」（34.5％）となっている。 
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大学所在地別にみると、 

いずれの地域でも「希望する企業や仕事がない」が最も高くなっている。 

 

学校種・学年別にみると、 

『大学院』、『大学（1年）』、『大学（2年）』、『大学（3年）』、『大学（4年）』では「希望する企業や仕事がない」

が、『大学（5 年）』では「香川県以外に友人や交際相手がいる」が、『大学（6 年）』では「家族から離れて生活したい」

が、『短期大学（1年）』では「都会で生活したい」が最も高くなっている。 

『短期大学（2年生）』では、回答者が少数であるため、分析は困難である。 

 

 

 

  



30 

 

  

大学所在地別、学校種・学年別
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回

答

者

数

家

族

か

ら

離

れ

て

生

活

し

た

い

香

川

県

以

外

に

友

人

や

交

際

相

手

が

い

る

現

在

住

ん

で

い

る

地

域

で

の

生

活

に

慣

れ

て

い

る 香

川

県

が

好

き

で

は

な

い

希

望

す

る

企

業

や

仕

事

が

な

い

企

業

数

や

求

人

数

が

少

な

い

香

川

県

で

の

就

職

活

動

や

求

人

企

業

に

つ

い

て

の

情

報

が

少

な

い

香

川

県

で

の

就

職

活

動

は

時

間

や

金

銭

面

で

負

担

が

大

き

い

都

会

で

生

活

し

た

い

香

川

県

は

給

料

水

準

が

低

い

そ

の

他

無

回

答

全体 550 19.1 17.5 15.1 6.0 50.7 35.1 19.5 4.0 34.5 17.6 6.0 0.2

1.北海道 0 - - - - - - - - - - - -

2.東北 0 - - - - - - - - - - - -

3.関東 25 8.0 20.0 0.0 0.0 60.0 48.0 20.0 12.0 48.0 44.0 16.0 0.0

4.中部 0 - - - - - - - - - - - -

5.関西 270 18.5 17.8 18.1 6.7 53.0 39.3 24.8 5.9 38.1 21.1 4.4 0.4

6.中国 96 19.8 13.5 14.6 8.3 49.0 43.8 16.7 2.1 29.2 13.5 8.3 0.0

7.四国 159 21.4 18.9 12.6 4.4 46.5 20.8 11.9 0.6 29.6 10.1 5.7 0.0

8.九州 0 - - - - - - - - - - - -

1.大学院 35 5.7 20.0 11.4 5.7 71.4 45.7 17.1 0.0 17.1 20.0 2.9 0.0

2.大学(1年) 132 13.6 6.1 6.8 6.1 50.0 41.7 26.5 5.3 37.1 17.4 6.8 0.8

3.大学(2年) 136 21.3 16.9 14.7 3.7 49.3 30.1 20.6 5.1 39.7 17.6 5.1 0.0

4.大学(3年) 94 21.3 24.5 22.3 5.3 48.9 31.9 17.0 4.3 28.7 10.6 7.4 0.0

5.大学(4年) 140 22.1 21.4 19.3 7.9 53.6 35.7 15.0 2.1 35.0 21.4 5.7 0.0

6.大学(5年) 4 0.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

7.大学(6年) 5 80.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0

8.短期大学(1年) 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

9.短期大学(2年) 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

大

学

所

在

地

学

校

種

・

学

年

別

区分
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（６）実現すれば香川県に戻りたいと思うもの  

問 9 次のうち何が実現すれば、香川県に戻りたいと思いますか。【複数回答可】 

〔回答者数＝550〕  

1 香川県の地域や経済が活性化する 43.5% 

2 香川県での就職を推進するための施策や公的援助が充実する 21.1% 

3 香川県で就職するための情報が大幅に充実する 20.2% 

4 働きたいと思うような企業や仕事が増える 69.8% 

5 奨学金の返済など金銭面での公的援助が充実する 16.9% 

6 給料が高い就職先が増える 38.2% 

7 在宅勤務や時差出勤など柔軟な働き方ができる就職先が増える 14.0% 

8 ICT の活用により、都会の企業に勤めながら香川県で生活できる環境が整う 21.3% 

9 その他 4.4% 

  無回答 0.9% 

 

実現すれば香川県に戻りたいと思うものについて、「働きたいと思うような企業や仕事が増える」（69.8％）が最も高く、次

いで「香川県の地域や経済が活性化する」（43.5％）、「給料が高い就職先が増える」（38.2％）となっている。 
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大学所在地別にみると、 

いずれの地域でも「働きたいと思うような企業や仕事が増える」が最も高くなっている。 

『中部』『九州』については、対象者がいなかった。 

 

学校種・学年別にみると、 

『大学（6 年）』では「香川県の地域や経済が活性化する」、「香川県での就職を推進するための施策や公的援助が充

実する」が、『短期大学（1 年）』では「在宅勤務や時差出勤など柔軟な働き方ができる就職先が増える」が、その他の学年

では「働きたいと思うような企業や仕事が増えるが最も高くなっている。 

『短期大学（2年生）』では、回答者が少数であるため、分析は困難である。 
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大学所在地別、学校種・学年別

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回

答

者

数

香

川

県

の

地

域

や

経

済

が

活

性

化

す

る

香

川

県

で

の

就

職

を

推

進

す

る

た

め

の

施

策

や

公

的

援

助

が

充

実

す

る

香

川

県

で

就

職

す

る

た

め

の

情

報

が

大

幅

に

充

実

す

る

働

き

た

い

と

思

う

よ

う

な

企

業

や

仕

事

が

増

え

る 奨

学

金

の

返

済

な

ど

金

銭

面

で

の

公

的

援

助

が

充

実

す

る

給

料

が

高

い

就

職

先

が

増

え

る

在

宅

勤

務

や

時

差

出

勤

な

ど

柔

軟

な

働

き

方

が

で

き

る

就

職

先

が

増

え

る

I

C

T

の

活

用

に

よ

り

、
都

会

の

企

業

に

勤

め

な

が

ら

香

川

県

で

生

活

で

き

る

環

境

が

整

う

そ

の

他

無

回

答

全体 550 43.5 21.1 20.2 69.8 16.9 38.2 14.0 21.3 4.4 0.9

1.北海道 0 - - - - - - - - - -

2.東北 0 - - - - - - - - - -

3.関東 25 52.0 24.0 8.0 68.0 16.0 52.0 12.0 20.0 8.0 0.0

4.中部 0 - - - - - - - - - -

5.関西 270 44.1 20.4 23.7 70.0 15.9 35.9 14.1 21.5 4.8 0.7

6.中国 96 38.5 16.7 16.7 74.0 14.6 38.5 7.3 20.8 3.1 2.1

7.四国 159 44.0 24.5 18.2 67.3 20.1 39.6 18.2 21.4 3.8 0.6

8.九州 0 - - - - - - - - - -

1.大学院 35 45.7 14.3 17.1 77.1 8.6 31.4 17.1 20.0 5.7 0.0

2.大学(1年) 132 47.7 23.5 21.2 69.7 10.6 40.2 10.6 18.2 4.5 1.5

3.大学(2年) 136 44.1 22.1 23.5 73.5 20.6 41.2 17.6 20.6 2.9 0.0

4.大学(3年) 94 34.0 23.4 17.0 66.0 24.5 31.9 7.4 25.5 5.3 0.0

5.大学(4年) 140 45.0 16.4 19.3 70.7 15.7 40.0 15.7 22.9 5.0 2.1

6.大学(5年) 4 25.0 25.0 0.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

7.大学(6年) 5 60.0 60.0 20.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

8.短期大学(1年) 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

9.短期大学(2年) 1 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大

学

所

在

地

学

校

種

・

学

年

別

区分



 

 

 

 

 

 

Ⅳ 数表 
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大学等の所在地を教えてください。

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

0

0.0

0

0.0

44

2.6

2

0.1

638

38.2

370

22.2

613

36.7

2

0.1

1,669

100.0
計

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

5.関西

6.中国

7.四国

8.九州

学校種別・学年を教えてください。

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

65

3.9

498

29.8

378

22.6

323

19.4

360

21.6

16

1.0

15

0.9

7

0.4

7

0.4

1,669

100.0

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

9.短期大学(2年)

計

1.大学院

2.大学(1年)

3.大学(2年)

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)
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問1　香川県外の大学等に進学した理由は何ですか。【複数回答可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回

答

者

数

学

部

や

学

科

が

志

望

に

合

っ

て

い

た

入

試

の

レ

ベ

ル

が

自

分

の

学

力

に

合

っ

て

い

た

知

名

度

の

高

い

大

学

だ

っ

た

オ
ー

プ

ン

キ

ャ

ン

パ

ス

等

に

参

加

し

、
雰

囲

気

が

良

か

っ

た

将

来

就

き

た

い

職

業

か

ら

考

え

た

香

川

県

内

に

ど

の

よ

う

な

大

学

(

学

部

・

学

科

)

が

あ

る

の

か

知

ら

な

か

っ

た

高

校

の

先

生

に

ア

ド

バ

イ

ス

さ

れ

た

住

ん

で

み

た

い

地

域

に

あ

る

大

学

だ

っ

た

香

川

県

外

で

生

活

し

た

か

っ

た

ひ

と

り

暮

ら

し

や

寮

生

活

を

し

た

か

っ

た

そ

の

他

無

回

答

1,669 1,115 809 380 368 414 12 254 243 509 623 74 0

66.8 48.5 22.8 22.0 24.8 0.7 15.2 14.6 30.5 37.3 4.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

44 27 11 20 3 12 0 5 9 17 16 4 0

61.4 25.0 45.5 6.8 27.3 0.0 11.4 20.5 38.6 36.4 9.1 0.0

2 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

638 408 231 210 154 153 7 88 170 242 269 27 0

63.9 36.2 32.9 24.1 24.0 1.1 13.8 26.6 37.9 42.2 4.2 0.0

370 275 217 97 98 124 1 53 26 82 103 17 0

74.3 58.6 26.2 26.5 33.5 0.3 14.3 7.0 22.2 27.8 4.6 0.0

613 402 347 52 113 123 4 108 38 168 235 25 0

65.6 56.6 8.5 18.4 20.1 0.7 17.6 6.2 27.4 38.3 4.1 0.0

2 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

65 49 36 12 4 15 0 10 5 17 25 1 0

75.4 55.4 18.5 6.2 23.1 0.0 15.4 7.7 26.2 38.5 1.5 0.0

498 338 243 132 130 130 5 83 83 144 171 21 0

67.9 48.8 26.5 26.1 26.1 1.0 16.7 16.7 28.9 34.3 4.2 0.0

378 248 198 79 84 89 1 66 48 120 159 15 0

65.6 52.4 20.9 22.2 23.5 0.3 17.5 12.7 31.7 42.1 4.0 0.0

323 206 145 70 66 70 2 32 52 98 122 15 0

63.8 44.9 21.7 20.4 21.7 0.6 9.9 16.1 30.3 37.8 4.6 0.0

360 244 171 77 72 95 4 59 51 117 130 18 0

67.8 47.5 21.4 20.0 26.4 1.1 16.4 14.2 32.5 36.1 5.0 0.0

16 9 7 3 0 3 0 1 1 6 9 2 0

56.3 43.8 18.8 0.0 18.8 0.0 6.3 6.3 37.5 56.3 12.5 0.0

15 11 7 3 1 7 0 0 2 4 3 1 0

73.3 46.7 20.0 6.7 46.7 0.0 0.0 13.3 26.7 20.0 6.7 0.0

7 5 2 2 5 2 0 1 1 1 2 0 0

71.4 28.6 28.6 71.4 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0

7 5 0 2 6 3 0 2 0 2 2 1 0

71.4 0.0 28.6 85.7 42.9 0.0 28.6 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0

3.大学(2年)

6.中国

7.四国

8.九州

1.大学院

2.大学(1年)

9.短期大学(2年)

学

校

種

・

学

年

別

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

全体

大

学

所

在

地

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

5.関西
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問2　卒業後は、どのような業界で働きたいと思いますか。【複数回答可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

回

答

者

数

農

林

水

産

業

建

設

業

製

造

業

商

社

卸

・

小

売

業

金

融

業

出

版

・

マ

ス

コ

ミ

ソ

フ

ト

ウ

ェ

ア

・

通

信

業

飲

食

・

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

関

係

職

自

営

・

起

業

官

公

庁

・

公

社

・

団

体

教

員

そ

の

他

無

回

答

1,669 88 85 214 300 149 240 157 176 159 289 90 426 299 107 29

5.3 5.1 12.8 18.0 8.9 14.4 9.4 10.5 9.5 17.3 5.4 25.5 17.9 6.4 1.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - -

44 0 2 4 14 5 11 8 3 5 3 5 10 2 4 1

0.0 4.5 9.1 31.8 11.4 25.0 18.2 6.8 11.4 6.8 11.4 22.7 4.5 9.1 2.3

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

638 18 30 69 138 65 121 70 68 80 100 40 149 89 50 13

2.8 4.7 10.8 21.6 10.2 19.0 11.0 10.7 12.5 15.7 6.3 23.4 13.9 7.8 2.0

370 19 11 50 41 21 33 25 38 33 87 10 84 95 19 3

5.1 3.0 13.5 11.1 5.7 8.9 6.8 10.3 8.9 23.5 2.7 22.7 25.7 5.1 0.8

613 49 41 91 107 58 75 54 67 41 99 35 181 112 34 12

8.0 6.7 14.8 17.5 9.5 12.2 8.8 10.9 6.7 16.2 5.7 29.5 18.3 5.5 2.0

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0

65 6 2 27 3 2 0 3 10 1 12 0 10 7 5 1

9.2 3.1 41.5 4.6 3.1 0.0 4.6 15.4 1.5 18.5 0.0 15.4 10.8 7.7 1.5

498 25 23 47 95 39 81 40 44 46 71 44 146 129 28 11

5.0 4.6 9.4 19.1 7.8 16.3 8.0 8.8 9.2 14.3 8.8 29.3 25.9 5.6 2.2

378 26 16 42 80 42 61 47 46 38 59 21 111 69 27 8

6.9 4.2 11.1 21.2 11.1 16.1 12.4 12.2 10.1 15.6 5.6 29.4 18.3 7.1 2.1

323 17 22 39 69 38 49 40 37 39 57 10 84 41 24 4

5.3 6.8 12.1 21.4 11.8 15.2 12.4 11.5 12.1 17.6 3.1 26.0 12.7 7.4 1.2

360 13 18 56 45 26 46 26 37 32 63 13 72 50 21 4

3.6 5.0 15.6 12.5 7.2 12.8 7.2 10.3 8.9 17.5 3.6 20.0 13.9 5.8 1.1

16 1 2 2 4 1 1 1 1 1 12 1 1 1 0 0

6.3 12.5 12.5 25.0 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 75.0 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0

15 0 0 0 0 1 0 0 0 0 14 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 93.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

7 0 1 0 2 0 1 0 0 2 1 0 1 0 2 1

0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3

7 0 1 1 2 0 1 0 1 0 0 1 0 2 0 0

0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

3.大学(2年)

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)

大

学

所

在

地

学

校

種

・

学

年

別

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

9.短期大学(2年)

全体

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

2.大学(1年)

5.関西

6.中国

7.四国

8.九州

1.大学院
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問3　就職先を決めるときに、どのようなことを重視しますか。【複数回答可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

回

答

者

数

将

来

性

が

あ

る

こ

と

安

定

し

て

い

る

こ

と

給

料

が

高

い

こ

と

自

分

が

や

り

た

い

仕

事

で

あ

る

こ

と

企

業

な

ど

の

規

模

が

大

き

い

こ

と

知

名

度

が

高

い

こ

と

仕

事

と

生

活

の

両

立

が

で

き

る

こ

と

転

勤

が

な

い

こ

と

海

外

で

活

躍

で

き

そ

う

な

こ

と

自

分

の

能

力

・

専

門

性

を

活

か

せ

る

こ

と

地

元

の

企

業

で

あ

る

こ

と

在

宅

勤

務

や

時

差

出

勤

な

ど

柔

軟

な

働

き

方

が

で

き

る

こ

と

そ

の

他

無

回

答

1,669 827 1,142 693 1,185 189 165 712 255 110 593 229 158 21 2

49.6 68.4 41.5 71.0 11.3 9.9 42.7 15.3 6.6 35.5 13.7 9.5 1.3 0.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - -

44 21 23 25 29 3 2 19 4 6 11 3 4 1 0

47.7 52.3 56.8 65.9 6.8 4.5 43.2 9.1 13.6 25.0 6.8 9.1 2.3 0.0

2 1 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

638 325 424 258 444 92 82 263 85 66 213 67 63 3 1

50.9 66.5 40.4 69.6 14.4 12.9 41.2 13.3 10.3 33.4 10.5 9.9 0.5 0.2

370 172 269 152 271 35 32 162 64 8 147 52 24 5 0

46.5 72.7 41.1 73.2 9.5 8.6 43.8 17.3 2.2 39.7 14.1 6.5 1.4 0.0

613 307 424 258 437 59 49 267 101 30 220 106 67 12 1

50.1 69.2 42.1 71.3 9.6 8.0 43.6 16.5 4.9 35.9 17.3 10.9 2.0 0.2

2 1 1 0 2 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0

50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

65 39 37 31 49 12 7 28 9 7 33 6 8 2 0

60.0 56.9 47.7 75.4 18.5 10.8 43.1 13.8 10.8 50.8 9.2 12.3 3.1 0.0

498 263 343 233 374 58 57 191 53 29 197 54 43 3 1

52.8 68.9 46.8 75.1 11.6 11.4 38.4 10.6 5.8 39.6 10.8 8.6 0.6 0.2

378 192 269 159 274 43 41 178 50 24 138 56 56 6 1

50.8 71.2 42.1 72.5 11.4 10.8 47.1 13.2 6.3 36.5 14.8 14.8 1.6 0.3

323 142 225 115 220 21 27 139 70 23 105 58 23 5 0

44.0 69.7 35.6 68.1 6.5 8.4 43.0 21.7 7.1 32.5 18.0 7.1 1.5 0.0

360 171 239 131 242 51 30 153 65 27 105 48 27 5 0

47.5 66.4 36.4 67.2 14.2 8.3 42.5 18.1 7.5 29.2 13.3 7.5 1.4 0.0

16 6 7 9 8 0 0 8 4 0 5 1 0 0 0

37.5 43.8 56.3 50.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 31.3 6.3 0.0 0.0 0.0

15 11 11 8 11 2 3 5 1 0 5 1 0 0 0

73.3 73.3 53.3 73.3 13.3 20.0 33.3 6.7 0.0 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0

7 2 6 3 4 1 0 5 0 0 3 2 1 0 0

28.6 85.7 42.9 57.1 14.3 0.0 71.4 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0

7 1 5 4 3 1 0 5 3 0 2 3 0 0 0

14.3 71.4 57.1 42.9 14.3 0.0 71.4 42.9 0.0 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0

学

校

種

・

学

年

別

1.大学院

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

全体

大

学

所

在

地

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

5.関西

6.中国

7.四国

8.九州

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

9.短期大学(2年)

2.大学(1年)

3.大学(2年)

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)
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問4　卒業後、就職などで香川県に戻りたいと思いますか？

1 2 3 4

回

答

者

数

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,669 587 532 395 155 0

35.2 31.9 23.7 9.3 0.0

0 0 0 0 0 0

- - - - -

0 0 0 0 0 0

- - - - -

44 9 10 15 10 0

20.5 22.7 34.1 22.7 0.0

2 0 2 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

638 164 204 187 83 0

25.7 32.0 29.3 13.0 0.0

370 164 110 70 26 0

44.3 29.7 18.9 7.0 0.0

613 249 205 123 36 0

40.6 33.4 20.1 5.9 0.0

2 1 1 0 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

65 15 15 20 15 0

23.1 23.1 30.8 23.1 0.0

498 167 199 94 38 0

33.5 40.0 18.9 7.6 0.0

378 126 116 101 35 0

33.3 30.7 26.7 9.3 0.0

323 123 106 69 25 0

38.1 32.8 21.4 7.7 0.0

360 139 81 101 39 0

38.6 22.5 28.1 10.8 0.0

16 7 5 4 0 0

43.8 31.3 25.0 0.0 0.0

15 4 6 3 2 0

26.7 40.0 20.0 13.3 0.0

7 3 1 2 1 0

42.9 14.3 28.6 14.3 0.0

7 3 3 1 0 0

42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

学

校

種

・

学

年

別

1.大学院

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

全体

大

学

所

在

地

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

5.関西

6.中国

7.四国

8.九州

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

9.短期大学(2年)

2.大学(1年)

3.大学(2年)

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)
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問5　香川県に戻りたいと思う理由は何ですか。【複数回答可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回

答

者

数

家

族

の

近

く

で

生

活

し

た

い

親

な

ど

が

香

川

県

で

の

生

活

を

勧

め

る

生

活

す

る

う

え

で

家

族

の

援

助

が

得

ら

れ

る

香

川

県

に

友

人

や

交

際

相

手

が

い

る

香

川

県

で

の

生

活

に

慣

れ

親

し

ん

で

い

る 香

川

県

が

好

き

希

望

す

る

企

業

や

仕

事

が

あ

る

都

会

で

生

活

し

た

く

な

い

奨

学

金

の

返

済

免

除

な

ど

金

銭

面

で

の

公

的

援

助

が

あ

る

そ

の

他

無

回

答

1,119 651 262 296 291 673 662 111 209 52 23 2

58.2 23.4 26.5 26.0 60.1 59.2 9.9 18.7 4.6 2.1 0.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - -

19 7 5 4 7 10 12 1 2 0 0 0

36.8 26.3 21.1 36.8 52.6 63.2 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

368 216 91 99 98 212 215 37 55 11 12 0

58.7 24.7 26.9 26.6 57.6 58.4 10.1 14.9 3.0 3.3 0.0

274 163 57 75 69 186 164 19 64 10 5 1

59.5 20.8 27.4 25.2 67.9 59.9 6.9 23.4 3.6 1.8 0.4

454 263 109 118 114 263 269 53 88 31 6 1

57.9 24.0 26.0 25.1 57.9 59.3 11.7 19.4 6.8 1.3 0.2

2 2 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 14 7 7 9 14 13 4 5 1 2 0

46.7 23.3 23.3 30.0 46.7 43.3 13.3 16.7 3.3 6.7 0.0

336 186 79 99 102 249 206 23 59 12 6 1

55.4 23.5 29.5 30.4 74.1 61.3 6.8 17.6 3.6 1.8 0.3

242 146 60 67 50 141 158 24 56 16 7 1

60.3 24.8 27.7 20.7 58.3 65.3 9.9 23.1 6.6 2.9 0.4

229 148 58 66 64 140 144 27 52 8 4 0

64.6 25.3 28.8 27.9 61.1 62.9 11.8 22.7 3.5 1.7 0.0

220 143 51 51 54 113 122 29 31 14 4 0

65.0 23.2 23.2 24.5 51.4 55.5 13.2 14.1 6.4 1.8 0.0

12 6 4 3 1 5 5 1 2 1 0 0

50.0 33.3 25.0 8.3 41.7 41.7 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0

10 4 1 2 4 3 6 1 2 0 0 0

40.0 10.0 20.0 40.0 30.0 60.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0

4 2 1 1 2 3 4 0 2 0 0 0

50.0 25.0 25.0 50.0 75.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 2 1 0 5 5 4 2 0 0 0 0

33.3 16.7 0.0 83.3 83.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

学

校

種

・

学

年

別

1.大学院

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

全体

大

学

所

在

地

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

5.関西

6.中国

7.四国

8.九州

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

9.短期大学(2年)

2.大学(1年)

3.大学(2年)

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)
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問6　香川県で就職活動をする際に、どのようなことが問題になると思いますか。【複数回答可】

1 2 3 4 5 6

回

答

者

数

香

川

県

ま

で

の

距

離

や

時

間

香

川

県

ま

で

の

交

通

費

学

業

や

部

活

動

と

の

ス

ケ

ジ

ュ
ー

ル

調

整 他

の

就

職

活

動

と

の

ス

ケ

ジ

ュ
ー

ル

調

整 香

川

県

内

の

就

職

先

(

企

業

、
業

界

情

報

等

)

に

つ

い

て

の

情

報

不

足

そ

の

他

無

回

答

1,119 468 518 431 297 572 20 24

41.8 46.3 38.5 26.5 51.1 1.8 2.1

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

19 13 11 9 3 8 0 0

68.4 57.9 47.4 15.8 42.1 0.0 0.0

2 1 2 1 1 1 0 0

50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

368 206 217 144 113 181 9 5

56.0 59.0 39.1 30.7 49.2 2.4 1.4

274 78 89 85 59 148 5 12

28.5 32.5 31.0 21.5 54.0 1.8 4.4

454 168 197 191 121 232 6 7

37.0 43.4 42.1 26.7 51.1 1.3 1.5

2 2 2 1 0 2 0 0

100.0 100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0

30 4 8 9 3 22 2 0

13.3 26.7 30.0 10.0 73.3 6.7 0.0

336 156 157 148 106 171 2 8

46.4 46.7 44.0 31.5 50.9 0.6 2.4

242 101 116 101 77 135 1 5

41.7 47.9 41.7 31.8 55.8 0.4 2.1

229 105 115 100 58 121 7 3

45.9 50.2 43.7 25.3 52.8 3.1 1.3

220 86 105 61 47 110 7 8

39.1 47.7 27.7 21.4 50.0 3.2 3.6

12 7 7 4 1 3 1 0

58.3 58.3 33.3 8.3 25.0 8.3 0.0

10 3 5 2 2 4 0 0

30.0 50.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0

4 3 2 4 3 3 0 0

75.0 50.0 100.0 75.0 75.0 0.0 0.0

6 3 3 2 0 3 0 0

50.0 50.0 33.3 0.0 50.0 0.0 0.0

学

校

種

・

学

年

別

1.大学院

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

全体

大

学

所

在

地

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

5.関西

6.中国

7.四国

8.九州

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

9.短期大学(2年)

2.大学(1年)

3.大学(2年)

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)
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問7　どのような方法で、香川県での就職情報を得る予定ですか。【複数回答可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

回

答

者

数

学

内

の

キ

ャ

リ

ア

セ

ン

タ
ー

香

川

県

(

ワ
ー

ク

サ

ポ
ー

ト

か

が

わ

、
香

川

県

大

阪

事

務

所

、
香

川

県

東

京

事

務

所

)

香

川

県

が

運

営

す

る

就

職

支

援

サ

イ

ト

「
j

o

b

ナ

ビ

か

が

わ

」
や

「
イ

ン

タ
ー

ン

シ

ッ

プ

ナ

ビ

か

が

わ

」

オ

ン

ラ

イ

ン

で

の

就

職

説

明

会

大

手

就

職

サ

イ

ト

個

別

の

企

業

の

H

P

や

企

業

か

ら

届

く

情

報

個

別

の

企

業

の

イ

ン

タ
ー

ン

シ

ッ

プ

に

参

加

学

内

で

行

わ

れ

る

セ

ミ

ナ
ー

や

説

明

会

等

所

属

し

て

い

る

研

究

室

や

ゼ

ミ

を

通

じ

た

情

報 親

・

親

族

か

ら

の

情

報

知

人

、
先

輩

か

ら

の

情

報

香

川

県

内

で

開

催

さ

れ

る

大

手

就

職

サ

イ

ト

の

合

同

説

明

会

香

川

県

内

で

開

催

さ

れ

る

県

の

合

同

説

明

会

や

セ

ミ

ナ
ー

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク

そ

の

他

無

回

答

1,119 662 239 297 393 362 168 199 329 160 337 288 149 207 56 17 14

59.2 21.4 26.5 35.1 32.4 15.0 17.8 29.4 14.3 30.1 25.7 13.3 18.5 5.0 1.5 1.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -

19 11 5 5 6 5 2 2 2 0 6 6 0 1 0 0 1

57.9 26.3 26.3 31.6 26.3 10.5 10.5 10.5 0.0 31.6 31.6 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3

2 1 1 0 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

50.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

368 217 99 104 128 138 54 65 82 32 115 88 40 57 14 6 4

59.0 26.9 28.3 34.8 37.5 14.7 17.7 22.3 8.7 31.3 23.9 10.9 15.5 3.8 1.6 1.1

274 168 55 58 90 80 32 39 73 50 75 71 34 57 14 6 4

61.3 20.1 21.2 32.8 29.2 11.7 14.2 26.6 18.2 27.4 25.9 12.4 20.8 5.1 2.2 1.5

454 263 78 128 166 137 80 93 170 77 139 121 74 92 28 5 5

57.9 17.2 28.2 36.6 30.2 17.6 20.5 37.4 17.0 30.6 26.7 16.3 20.3 6.2 1.1 1.1

2 2 1 2 2 0 0 0 2 1 1 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 10 2 3 7 17 4 4 4 4 4 4 2 4 1 2 0

33.3 6.7 10.0 23.3 56.7 13.3 13.3 13.3 13.3 13.3 13.3 6.7 13.3 3.3 6.7 0.0

336 248 105 100 125 93 52 68 117 60 124 118 51 79 27 3 7

73.8 31.3 29.8 37.2 27.7 15.5 20.2 34.8 17.9 36.9 35.1 15.2 23.5 8.0 0.9 2.1

242 167 57 73 86 61 46 52 82 49 75 64 36 44 9 2 2

69.0 23.6 30.2 35.5 25.2 19.0 21.5 33.9 20.2 31.0 26.4 14.9 18.2 3.7 0.8 0.8

229 127 34 63 103 92 27 41 63 29 69 52 25 36 5 5 1

55.5 14.8 27.5 45.0 40.2 11.8 17.9 27.5 12.7 30.1 22.7 10.9 15.7 2.2 2.2 0.4

220 101 36 54 58 90 29 32 58 17 56 39 31 39 12 5 3

45.9 16.4 24.5 26.4 40.9 13.2 14.5 26.4 7.7 25.5 17.7 14.1 17.7 5.5 2.3 1.4

12 2 2 1 6 4 3 1 2 1 3 6 1 1 0 0 0

16.7 16.7 8.3 50.0 33.3 25.0 8.3 16.7 8.3 25.0 50.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0

10 2 0 0 3 3 3 1 0 0 3 4 0 1 0 0 1

20.0 0.0 0.0 30.0 30.0 30.0 10.0 0.0 0.0 30.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0

4 2 1 2 3 1 2 0 2 0 2 1 2 1 0 0 0

50.0 25.0 50.0 75.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

6 3 2 1 2 1 2 0 1 0 1 0 1 2 2 0 0

50.0 33.3 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0

学

校

種

・

学

年

別

1.大学院

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

全体

大

学

所

在

地

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

5.関西

6.中国

7.四国

8.九州

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

9.短期大学(2年)

2.大学(1年)

3.大学(2年)

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)
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問8　香川県に戻りたいと思わない理由は何ですか。【複数回答可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回

答

者

数

家

族

か

ら

離

れ

て

生

活

し

た

い

香

川

県

以

外

に

友

人

や

交

際

相

手

が

い

る

現

在

住

ん

で

い

る

地

域

で

の

生

活

に

慣

れ

て

い

る

香

川

県

が

好

き

で

は

な

い

希

望

す

る

企

業

や

仕

事

が

な

い

企

業

数

や

求

人

数

が

少

な

い

香

川

県

で

の

就

職

活

動

や

求

人

企

業

に

つ

い

て

の

情

報

が

少

な

い

香

川

県

で

の

就

職

活

動

は

時

間

や

金

銭

面

で

負

担

が

大

き

い

都

会

で

生

活

し

た

い

香

川

県

は

給

料

水

準

が

低

い

そ

の

他

無

回

答

550 105 96 83 33 279 193 107 22 190 97 33 1

19.1 17.5 15.1 6.0 50.7 35.1 19.5 4.0 34.5 17.6 6.0 0.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

25 2 5 0 0 15 12 5 3 12 11 4 0

8.0 20.0 0.0 0.0 60.0 48.0 20.0 12.0 48.0 44.0 16.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

270 50 48 49 18 143 106 67 16 103 57 12 1

18.5 17.8 18.1 6.7 53.0 39.3 24.8 5.9 38.1 21.1 4.4 0.4

96 19 13 14 8 47 42 16 2 28 13 8 0

19.8 13.5 14.6 8.3 49.0 43.8 16.7 2.1 29.2 13.5 8.3 0.0

159 34 30 20 7 74 33 19 1 47 16 9 0

21.4 18.9 12.6 4.4 46.5 20.8 11.9 0.6 29.6 10.1 5.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

35 2 7 4 2 25 16 6 0 6 7 1 0

5.7 20.0 11.4 5.7 71.4 45.7 17.1 0.0 17.1 20.0 2.9 0.0

132 18 8 9 8 66 55 35 7 49 23 9 1

13.6 6.1 6.8 6.1 50.0 41.7 26.5 5.3 37.1 17.4 6.8 0.8

136 29 23 20 5 67 41 28 7 54 24 7 0

21.3 16.9 14.7 3.7 49.3 30.1 20.6 5.1 39.7 17.6 5.1 0.0

94 20 23 21 5 46 30 16 4 27 10 7 0

21.3 24.5 22.3 5.3 48.9 31.9 17.0 4.3 28.7 10.6 7.4 0.0

140 31 30 27 11 75 50 21 3 49 30 8 0

22.1 21.4 19.3 7.9 53.6 35.7 15.0 2.1 35.0 21.4 5.7 0.0

4 0 3 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0

0.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

5 4 2 0 1 0 0 0 0 2 1 1 0

80.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0

3 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

学

校

種

・

学

年

別

1.大学院

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

全体

大

学

所

在

地

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

5.関西

6.中国

7.四国

8.九州

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

9.短期大学(2年)

2.大学(1年)

3.大学(2年)

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)
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問9　次のうち何が実現すれば、香川県に戻りたいと思いますか。【複数回答可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回

答

者

数

香

川

県

の

地

域

や

経

済

が

活

性

化

す

る

香

川

県

で

の

就

職

を

推

進

す

る

た

め

の

施

策

や

公

的

援

助

が

充

実

す

る

香

川

県

で

就

職

す

る

た

め

の

情

報

が

大

幅

に

充

実

す

る

働

き

た

い

と

思

う

よ

う

な

企

業

や

仕

事

が

増

え

る

奨

学

金

の

返

済

な

ど

金

銭

面

で

の

公

的

援

助

が

充

実

す

る

給

料

が

高

い

就

職

先

が

増

え

る

在

宅

勤

務

や

時

差

出

勤

な

ど

柔

軟

な

働

き

方

が

で

き

る

就

職

先

が

増

え

る

I

C

T

の

活

用

に

よ

り

、
都

会

の

企

業

に

勤

め

な

が

ら

香

川

県

で

生

活

で

き

る

環

境

が

整

う

そ

の

他

無

回

答

550 239 116 111 384 93 210 77 117 24 5

43.5 21.1 20.2 69.8 16.9 38.2 14.0 21.3 4.4 0.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

25 13 6 2 17 4 13 3 5 2 0

52.0 24.0 8.0 68.0 16.0 52.0 12.0 20.0 8.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

270 119 55 64 189 43 97 38 58 13 2

44.1 20.4 23.7 70.0 15.9 35.9 14.1 21.5 4.8 0.7

96 37 16 16 71 14 37 7 20 3 2

38.5 16.7 16.7 74.0 14.6 38.5 7.3 20.8 3.1 2.1

159 70 39 29 107 32 63 29 34 6 1

44.0 24.5 18.2 67.3 20.1 39.6 18.2 21.4 3.8 0.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

35 16 5 6 27 3 11 6 7 2 0

45.7 14.3 17.1 77.1 8.6 31.4 17.1 20.0 5.7 0.0

132 63 31 28 92 14 53 14 24 6 2

47.7 23.5 21.2 69.7 10.6 40.2 10.6 18.2 4.5 1.5

136 60 30 32 100 28 56 24 28 4 0

44.1 22.1 23.5 73.5 20.6 41.2 17.6 20.6 2.9 0.0

94 32 22 16 62 23 30 7 24 5 0

34.0 23.4 17.0 66.0 24.5 31.9 7.4 25.5 5.3 0.0

140 63 23 27 99 22 56 22 32 7 3

45.0 16.4 19.3 70.7 15.7 40.0 15.7 22.9 5.0 2.1

4 1 1 0 2 1 1 1 1 0 0

25.0 25.0 0.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

5 3 3 1 2 0 2 1 0 0 0

60.0 60.0 20.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 1 0 2 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学

校

種

・

学

年

別

1.大学院

上段＝回答数（人）

下段＝比率（％）

全体

大

学

所

在

地

1.北海道

2.東北

3.関東

4.中部

5.関西

6.中国

7.四国

8.九州

7.大学(6年)

8.短期大学(1年)

9.短期大学(2年)

2.大学(1年)

3.大学(2年)

4.大学(3年)

5.大学(4年)

6.大学(5年)


